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Notulen jaarvergadering 3 oktober 2025: 

Locatie: kantine sv Avanti ‘31 

1. Opening en vaststelling agenda 
- Voorzitter Roy van Helvoirt opent de vergadering en bedankt alle aanwezigen 
- Enkele leden zijn verhinderd en hebben zich afgemeld: 

o Will de Laat 
o Jan van Boxtel 
o Astrid van Heeswijk 
o Danielle Eradus 
o John van Boxmeer 
o Roel Schoones 
o Peter Ligtenberg 
o Henk van Liempd 
o Theo Schuurmans 
o Tonnie Kastelijn 
o Ton van Zandbergen 

- Roy van Helvoirt leest de namen voor van leden c.q. vrijwilligers voor die in het seizoen 
2024-2025 of net in de eerste maanden van het seizoen 2025-2026 zijn overleden. Er 
wordt een moment van stilte gehouden voor de overleden leden. 

- Na het moment stilte wordt de vergadering gevraagd of er op- of aanmerkingen zijn op 
de agenda. Die zijn er niet en dus wordt de agenda vastgesteld 
 

2. Ingekomen stukken 
- Het bestuur heeft geen ingekomen stukken ontvangen. 

 
3. Notulen ledenvergadering 4 oktober 2024 
- Roy van Helvoirt vraagt de vergadering of er op- of aanmerkingen zijn op de notulen van 

de ledenvergadering van vorige keer op 4 oktober 2024. Er zijn geen opmerkingen. De 
notulen zijn vastgesteld 

- Roy van Helvoirt bedankt secretaris Maarten van Liempd voor het opstellen van de 
notulen 
 

4. Seizoen 2024-2025 
- Jaarverslag: 

o Roy van Helvoirt licht enkele mooie momenten uit van het seizoen 2024-2025: 
 In het seizoen 2024-2025 werd er voor het eerst een 

voorbereidingstoernooi georganiseerd voor de jeugd aan de start van het 
seizoen. Het was een groot succes. 

 De accommodatie ligt er netjes verzorgd bij, met een nieuwe speeltuin 
en nieuwe dug-outs. 

 De supportersvereniging vierde haar 60 jarig bestaan met diverse 
activiteiten, waaronder de top2000 quiz en feestavond 

 Bij de jeugd zorgde het fase voetbal voor vele kampioenen (meer dan 10)  
 Bij senioren waren er kampioenschappen voor het 1e , 3e  en 6e.  
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 In de maand mei werden er weer veel activiteiten georganiseerd, 
waaronder de Brabant Boys Cup, de zeskamp, de sportiviteitsprijs en de 
kampioenschappen.  

 Gedurende het gehele seizoen zijn er ook vele activiteiten voor en door 
leden georganiseerd, zoals keezen token toernooien, feestmiddagen 
door senioren elftallen, clubavonden door het SACA.  

 Seizoen werd afgesloten met vrijwilligersdag. Op die dag werd Holke 
Wierema verkozen tot vrijwilliger van het seizoen, kreeg Harrie 
Leerintveld een KNVB onderscheiding en werden Henk van Liempd en 
Gerard van Houtum onderscheden met een Koninklijk lintje 

Roy van Helvoirt bedankt Maarten van Liempd voor opstellen van het jaarverslag 
- Jaarverslag penningmeester: 

o Penningmeester Fons Heestermans start met het toelichten van de in- en 
uitgaven tijdens het seizoen 2024-2025: 

 Uitgaven: 
 Zoals in de jaarvergadering van 4 oktober 2024 door de 

vergadering besloten, wordt nogmaals genoemd dat de 
waskostenregeling komt te vervallen. In het seizoen 2024-2025 
konden deze voor de laatste keer gedeclareerd worden. 

 Fons Heestermans licht toe dat de uitgaven voor de jeugd dit jaar 
iets hoger lagen, omdat er een groepsaccommodatie van het 
voorgaande seizoen aan de start van het boekjaar vielen. 
Normaal gesproken zijn de uitgaven en inkomsten van het AJAC 
nagenoeg gelijk waardoor zij zelfvoorzienend zijn in het 
organiseren van activiteiten. 

 Opmerking Gerard van Houtum: het AJAC is zelfvoorzienend, 
maar wel dankzij bijdrage Club van 100. Bij elke activiteit springt 
Club van 100 waar nodig bij 

 De energiekosten zijn gestegen vanwege het afsluiten van een 
nieuw en duurder energiecontract. Dit contract kan binnenkort 
weer verlengd worden. Maarten van Liempd licht toe dat de 
zonnepanelen in juli anders zijn aangesloten om efficiënter 
gebruik te kunnen maken van de opgewekte energie. 

 Rente leningen: de rente periode van de lening van de Rabobank 
liep dit seizoen af. De nieuwe rente was hoger. Hierdoor is er 
meer aan rente uitgegeven dan begroot. Samen met de Stichting 
wordt gekeken voor mogelijk overname van de lening 

 Maarten licht het bestaan van ‘Stichting tot steun aan Avanti’ 
toe. 

 Inkomsten 
 Kantine: we hebben een erg goed seizoen gedraaid, met een 

grote dank aan alle leden die vaak uit eigen initiatief diverse 
activiteiten georganiseerd hebben. Ook wordt het kantine 
personeel bedankt voor hun inzet.  

 Tribunestoeltjes: de inkomsten zijn lager dan begroot. Voor het 
seizoen 2025-2026 zal er een nieuwe campagne worden 
opgestart. Het lager aantal deelnemers voor de tribunestoeltjes 
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is vooral door enkele partijen met meerdere stoeltjes die gestopt 
zijn. 

 Zeskamp: de editie van 2025 was er een met uitdagingen. De 
totale opbrengst was laag terwijl in voorgaande jaren er een 
serieus bedrag overbleef. Maarten licht toe dat de 
zeskampcommissie en het bestuur al in overleg zijn over de 
komende editie, waarbij er extra kritisch gekeken wordt naar de 
uitgaven kant, maar ook zeker naar hoe het aantal deelnemers 
weer kan toenemen. We willen dit evenement graag behouden 

 Uiteindelijk minder uitgaven dan inkomsten 
o Maarten van Liempd neemt de balans door, waarbij de beginbalans met de 

eindbalans wordt vergeleken: 
 Aan de bezittingen kant wordt toegelicht welke afschrijvingen er zijn 

toegepast op de kantine inventaris, kantine gebouw, kleedlokalen, 
zonnepanelen en LED verlichting. 

 De balanswaarde van de kantine inventarissen en kantine gebouw zijn 
nagenoeg gelijk gebleven omdat de gedane investeringen nagenoeg 
gelijk zijn aan de jaarlijkse afschrijving 

 Omdat de uitgaven dit seizoen lager lagen dan de inkomsten is het saldo 
liquide toegenomen t.o.v. de start van het seizoen 

 Aan de schuldenkant worden de leningen toegelicht. De leningen zijn, 
zoals bekend, enkele jaren geleden afgesloten voor diverse 
investeringen en lopen af in de periode 2031-2033.  

 Het eigen vermogen is met ongeveer 24.500 euro toegenomen 
 De balans laat zien dat Avanti er financieel gezond voorstaat 

o Er zijn vanuit de vergadering geen op- of aanmerkingen op de toelichting van 
Fons Heestermans en Maarten van Liempd 

- Verklaring kascommissie: 
o De kascommissie bestond dit seizoen uit Theo Schuurmans, Tim Deelen en Jan 

Hellings 
o Roy van Helvoirt leest de verklaring van de kascommissie voor. De 

kascommissie stelt aan de vergadering voor het bestuur decharge te verlenen. 
Onder applaus van de vergadering wordt decharge verleend aan het bestuur. 

 
5. Seizoen 2025-2026 
- Begroting seizoen 2025-2026 

o Fons Heestermans licht de begroting toe. De begrote uitgaven en inkomsten zijn 
vooral in lijn met de uitgaven en inkomsten over het seizoen 2024-2025. 

o Een groter bedrag is gereserveerd voor cursussen om mogelijk een cursus voor 
de verenigingsscheidsrechters te organiseren en eventueel een cursus voor een 
groep jeugdleiders 

o Kleding is ook hoger begroot o.a. vanwege de aanschaf van nieuwe tenues voor 
de verenigingsscheidsrechters 

o Maarten licht nog toe dat de begroting bewust conservatief is opgesteld 
o Vanuit de vereniging zijn er geen vragen of opmerkingen en wordt de begroting 

definitief 
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o Gedurende het seizoen 2024-2025 heeft het bestuur enkele serieuze 
kostenbesparingen gevonden. Het effect hiervan is al deels terug te vinden in het 
seizoen 2024-2025 maar een gedeelte van die besparingen zullen pas in het 
seizoen 2025-2026 behaald worden 

- Benoeming kascommissie: 
o Omdat Tim Deelen en Theo Schuurmans al drie keer hebben deelgenomen aan 

de kascommissie, zijn er twee nieuwe leden nodig: 
 Vast lid: Jack Brus 
 Reserve lid: Piet Vorstenbosch 

o Roy van Helvoirt bedankt Theo Schuurmans en Tim Deelen voor hun 
werkzaamheden in de afgelopen jaren 
 

6. Bestuursverkiezing 
- Roy van Helvoirt licht aan de vergadering toe welke personen en verkiesbaar zijn: 

o John van Boxmeer: het bestuur heeft John van Boxmeer benaderd om te vragen 
of hij bestuurslid wil worden met portefeuille ‘Accommodatie en materialen 
beheer’. John stelt zich beschikbaar als kandidaat. 

o Pedro van de Ven: Pedro is herkiesbaar voor een periode van 3 jaar en stelt zich 
ook verkiesbaar 

o Roy van Helvoirt: Roy is herkiesbaar voor een periode van 3 jaar en stelt zich ook 
verkiesbaar. Roy van Helvoirt stelt zich ook weer beschikbaar in de rol van 
voorzitter. 

- De stemcommissie wordt samengesteld en bestaat uit Jan Hellings en Hans van 
Roosmalen 

- In totaal zijn er 34 stemgerechtigden aanwezig: 
o John van Boxmeer heeft 34 van de 34 stemmen ontvangen en is gekozen als 

bestuurslid 
o Pedro van de Ven heeft 33 van de  34 stemmen ontvangen en is herkozen als 

bestuurslid 
o Roy van Helvoirt heeft 33 van de 34 stemmen ontvangen en is herkozen als 

voorzitter (en dus bestuurslid) 
- Roy van Helvoirt feliciteert Pedro en John met hun verkiezing 
- Roy van Helvoirt wil voordat er naar het volgende agendapunt gegaan wordt namens het 

bestuur een persoon voordragen als erelid: Ben van de Mosselaer. De vergadering gaat 
met applaus akkoord met dit voorstel en daarmee wordt Ben erelid van onze vereniging. 

- Roy van Helvoirt geeft een overzicht van enkele van de diverse activiteiten van Ben: 
o 20 jaar bestuurslid (vicevoorzitter, PR, website, beleidsplan, personeel & 

vrijwilligers, accommodatie en materiaalbeheer 
o Verbouwingen en renovaties 
o Altijd bereid om te helpen en bijspringen waar nodig 
o Commissielid jubileums Avanti 75 jaar en Avanti 90 jaar 
o Contactpersoon gemeente installaties. 

- Ben neemt het woord met een mooie anekdote en bedankt de vergadering voor de 
verkiezing tot erelid 
 

7. Mededelingen 
- Roy van Helvoirt neemt de mededelingen door: 
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o Prijsverhogingen: Bavaria heeft brief gestuurd met daarin de prijstoename van 
bier per 1 november. Als gevolg gaat de consumptieprijs van tapbier per 1 
november met dubbeltje omhoog 

o Camerasysteem: er is een nieuw beveiligingscamerasysteem geinstalleerd, 
dankzij bijdrage STM 

o Fietsenstalling: nu de overkapping naast het washok is dichtgemaakt kunnen 
daar ook geen fietsen meer geplaatst worden. Fietsen mogen ten allen tijden 
enkel en alleen in fietsenstalling bij entree geplaatst worden 

o Vertrouwenspersoon: Daan Schellekens is gestopt aan het einde van het 
seizoen 2024-2025. Als bestuur zijn we dankbaar voor zijn hulp. Momenteel is 
het bestuur bezig met het zoeken naar een opvolger 

o Busvervoer: vanwege de grotere afstanden van wedstrijden bij het eerste elftal 
zullen er dit seizoen enkele bussen rijden. Per busrit wordt er een bijdrage van 
7,50 euro gevraagd. Er is een mogelijkheid voor het bestellen van een passe-
partout voor 30 euro. Dan kun je 5 keer mee, maar betaal je in principe 4 
busritten 

o Contributie geindexeerd met 2,9% obv inflatiecijfer CBS, met afronding op 0,50 
cent 
 

8. Jubilarissen 
- Er zijn meerdere jubilarissen dit seizoen. Daarom zal er op een later moment dit seizoen 

nog een jubilarissenavond georganiseerd worden.  
 

9. Rondvraag 
- Piet Vorstenbosch: Pedro en Roy gefeliceteerd met herverkiezing. Piet feliciteert ook 

John van Boxmeer met zijn verkiezing en is blij met nog een Ajax supporter in bestuur. 
Piet complimenteert de sponsorcommissie met hoe knap het is dat er telkens weer 
nieuwe sponsoren bijkomen. Ook complimenteert Piet de onderhoudsploeg; het 
sportpark ligt er wekelijks keurig bij. Piet bedankt het bestuur, onderhoudsploeg, OPA 
ploeg. Speciaal woord van dank aan Pedro, zeker ook vanuit selectie. Tot slot wenst Piet 
het bestuur veel succes en hoopt dat we er een mooi seizoen van maken. Piet feliciteert 
Ben met zijn erelidmaatschap 

o Roy van Helvoirt beaamt de woorden van Piet dat sportpark er zeer netjes uit ziet 
o Roy licht sponsor activiteit toe voor m.b.t. de selectie: er wordt nieuwe 

representatiekleding (voor en na wedstrijd kleding) voor Avanti 1 en 2 
aangeboden door sponsoren en zal over enkele weken beschikbaar zijn. 

- Gerard van Houtum: Gerard feliciteert Roy, Pedro en John namens de 
supportersvereniging. Gerard feliciteert Ben als erelid, dik verdiend. Verder wil Gerard 
iedereen bedanken voor viering 60 jarig jubileum. Gerard stelt aan het bestuur voor om 
de nieuwjaarsreceptie gezamenlijk te organiseren. Gerard bedankt iedereen van 
bestuur voor samenwerking, hebben het goed voor elkaar. Wenst tot slot bestuur veel 
succes. 

o Roy  bedankt Gerard voor mooie woorden. Bedankt ook supportersvereniging 
voor prettige samenwerking en de complimenten 

- Dirk van der Zanden: cursus scheidsrechters gevolgd enkele jaren terug, stelt voor op 
korte termijn wederom scheidsrechters training / cursus te organiseren dit seizoen.  

o Roy: heeft onze aandacht. We hebben ook meer scheidsrechters nodig. Staat op 
de planning om te organiseren 
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o Jan hellings licht toe dat vanuit senioren elftallen bij gele kaart of te laat komen, 
je verplicht een wedstrijd moet gaan fluiten 
 

10. Afsluiting 
- Roy dankt iedereen en nodigt iedereen uit voor drankje en feliciteert Ben nogmaals voor 

benoeming tot erelid. 

 

Opgesteld door Maarten van Liempd op 3 oktober 2025 te Schijndel. 


